



聚焦成都疫情防控

擦拭柜台、环境消毒……

“解封”后商家忙复工 市民畅快消费

8月11日15时起,成都市青羊区光华街道优品道曦岸、高新区石羊街道都城雅颂居由中风险地区调整为低风险地区,周边店铺与商场逐渐恢复了营业。居民们有序排队,在测量体温、扫场所码后,激动地走进了商场……

重新开业6个小时 理发店接单量创新高

8月11日15时,随着成都高新区石羊街道都城雅颂居由中风险地区调整为低风险地区,周边的店铺与商场也逐渐恢复营业。位于成都剑南大道中段的世豪广场内,有的商家刚打开店铺卷帘门,店员正拿着抹布擦拭柜台。

一家女装品牌店店长一边整理着上新的服装,一边提醒店员做清洁要仔细些,“14天了,这儿肯定有很多灰尘,要抓紧时间打扫。”该店长擦了擦汗说:“我们是上午接到通知说可以恢复营业的。”

位于商场5楼的各品牌餐饮连锁店内也是一番忙碌景象。“目前,我们正在进行店内环境消杀和食材清理,检查合格后就能正式营业了。”一餐饮店工作人员说。

“我已准备好消费了!”商场内,一位居住在都城雅颂居小区的居民对记者说,虽然隔离期间内可以做运动、看电视,但毕竟与外界交流少了,“解封”后,他特意约上朋友一同逛街,共庆“解封”时刻。

“解封”当天,才恢复营业的理发店生意十分红火。一家理发店店长告诉记者:“以往周末一天才能接70余单,但今天(11日),仅开门6个小时,接单量就创下历史新高。”

游泳馆内 店员们正抓紧消杀

“把这里的地再拖一下,游泳池里的水要换掉。”8月11日,记者来到位于青羊区优品道曦岸小区附近的一家游泳馆,该游泳馆的徐馆长正和员工一起热火朝天地擦拭着桌椅,给地面消毒,整个游泳馆内洋溢着复工的喜悦。

“我们是7月27日晚接到停业通知的,当时所有人都懵了,因为暑假期间是游泳馆生意最好的时候。”说起这段时期的心路历程,徐馆长可谓是感慨良多。“每天的心情宛如在坐过山车。”据他描述,去年疫情时期,游泳馆歇业4个月,本



▲ 8月11日,成都世豪广场内,工作人员正在打扫清洁。

▲ 理发店的生意十分红火。

▲ 市民在超市内选购商品。

杨霖月 摄

| 专家提醒 |

常态化疫情防控 别松懈

“终于‘解放’了!”8月11日15时,随着成都市青羊区光华街道优品道曦岸、高新区石羊街道都城雅颂居由中风险地区调整为低风险地区,封控区的居民经过14天的隔离后,纷纷走出小区、走上街道,庆祝生活回到正轨。

在享受喜悦的同时,四川大学华西医院呼吸与危重症医学科主任梁宗安教授表示,“解封”后,成都人外出更方便了。但他也提醒市民,“解封”后,大家仍然要做好疫情常态化防控措施,日常要保持良好的卫生习惯,科学佩戴口罩,积极接种新冠疫苗。

“‘解封’后,防控措施仍然要坚持,包括戴口罩、保持社交距离、减少人群聚集、勤洗手、勤通风等。”四川省疾控中心流行病学首席专家祝小平表示,口罩是预防呼吸道传染病的重要防线,可以降低新冠病毒感染风险。在进入单位、医院、商场、学校等公共场所和入住酒店时,要配合工作人员做好亮码、扫码、验码、体温检测及疫情防控登记等工作;也要做好自我健康监测,如出现发热、咳嗽等症状,请佩戴好口罩,及时就医。同时,现有疫苗对德尔塔变异株仍然有良好预防和保护作用,能降低病毒在人群中的传播风险,减少感染者的传播力,有效降低感染后的重症发生率和病死率,“请大家及时、积极接种新冠疫苗,尽快建立免疫屏障。”

华西都市报-封面新闻记者 周家夷 宁芝

想抓住今年暑假档以弥补去年亏空,没想到再次遇到疫情。

“现在我们要赶快开业。”徐馆长拿起抹布,一边擦拭桌面一边说,从歇业开始,每天都有会员打电话来询问开馆日期,“接到可以重新开业的通知后,我第一时间把消息发到了会员群里,群里立即炸了锅,有人开玩笑说,因为隔离在

家没运动,游泳衣都穿不下了。”

和游泳馆一样,优品道曦岸小区附近的服装店、美妆店等商店都陆续开门了。

成都的烟火气又回来了。

华西都市报-封面新闻记者 刘秋凤
见习记者 杨霖月 杨芮雯 实习记者 姜予恩 赵紫君

| 暖心故事 |

成都高新区基层工作人员: 扯完证就上抗疫一线 小两口半个月没见面

8月11日,对于成都高新区石羊街道都城雅颂居的居民来说是特别的一天,经过14天的封闭管理和多轮核酸检测后,他们的生活回归正常。

对于石羊街道工作人员王振宇而言,这一天更加特别。他与妻子领完证后就加入到抗疫一线工作,两人已有半个月没见了。

“终于‘解封’了,我非常开心,所有工作者都能回家看看了。”王振宇说,这段时间感谢家人的理解与支持。

7月28日,成都青羊区光华街道优品道曦岸和高新区石羊街道都城雅颂居升级为中风险地区。当日凌晨2时,王振宇



石羊街道工作人员王振宇

就到达了封闭区,负责协助核酸检测的各项事宜,比如敲门告知居民、分发宣传

册、了解居民隔离期间的的生活状况、协助运送生活物资等事宜。之后的半个月,每当遇上大型核酸检测任务时,他早上6点之前就要到达封闭区门口,一直要忙到晚上8点。回到休息区后,他会给妻子打电话或者开视频,分享当天发生的故事。

“有一次我送物资上门时,一开门就看见两个小朋友在对着我跳舞、唱歌,并说了一些感谢的话。那时候我已很累了,但看到这一幕,心里真的非常感动,觉得再累也是值得的。”王振宇说。

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝
实习生 吴茜